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               Mă  aflam  într- una din minunatele  zile  de ținute din  6,7,8,9   noiembrie ale 

anului  6025  când  am simțit să îi spun Marelui Maestru  Umaniterra  că  Balanța cu Trei 

Talere  se află în subconștientul nostru , al  fiecăruia  .   

 

1. Al Treilea Taler în subconștient 

 

Multe din deciziile noastre, nu neapărat foarte mult analizate, se iau luănd în 

considerare și al Treilea Taler .  

           Al Treilea Taler reprezintă pentru mine, talerul care produce echilibrul necesar pentru  

funcționarea corectă a balanței . 

           Prefer să înlocuiesc cuvântul echilibru, care este specific balanțelor cu două talere, cu 

cuvântul armonie care definește mult mai complet Balanța cu Trei Talere.    

               Acest lucru se întâmplă chiar dacă armonia este un fir de ață în jurul căruia parcă se 

războiesc  contrastele.  Dar ața rămâne nemișcată și nici nu ia partea cuiva.             

               Armonia face ca totul să își urmeze cursul firesc, tocmai pentru ca fiecare formă de 

existență  să  își  îndeplinească  rostul și  parcursul existențial. Ea rămâne prezentă într-o 

continuitate firească. 

                Armonia Balanței cu Trei Talere nu poate fi generată, la fel cum pacea nu poate fi 

creată.  Acestea  deja  există.  Armonia nu poate lipsi.  Nu are cum să lipsească ceea  ce face 

ca totul să existe .  

                 Ne vine să credem că armonia nu lipsește niciodată ?  Chiar și în clipele de durere 

și suferință cruntă, armonia este acolo, chiar dacă într-un mod teribil de greu de înțeles. 
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                Mintea nu poate concepe faptul că armonia este permanent  prezentă.    Ea  crede  

că  armonia este un protector al siguranței și un vestitor al confortului individual. 

 

        2 . Al Treilea Taler  aplicat conștient 

 

                Aplicarea  conștientă a Balanței cu Trei Talere  efectiv produce armonie și implicit 

rezolvarea conflictelor dintre părți, atunci când este cazul.  

               În munca  mea cu oamenii  s-a întâmplat  de mai multe ori să lucrez și conștient cu 

Al Treilea Taler.  

                Eram pe teren, la fața locului, pentru un litigiu între frați . Unul din ei cerea 

demolarea, deși nu era dispusă de instanță , a unei construcții de gospodărie anexă, 

proprietatea fratelui său, care intra cu aproape un metru pe terenul lui .  Împreună cu expertul 

topo am efectuat măsurătorile intenționat să nu intrăm cu linia de delimitare  a terenurilor sub 

construcție ci doar pana la colțul ei, generând astfel eliminarea demolării construcțiilor .  

Destul de nervos m-a întrebat : - De ce acum nu ies măsurătorile ca în raportul de expertiză  

inițial. I-am răspuns : - Pentru că așa e firesc , ca frații să locuiască ca vecini in armonie , nu 

să își  distrugă construcțiile unul altuia. Nu a mai zis nimic, a sunat un alt frate , un fel de 

arbitru al litigiului, care  și acesta  a fost de acord cu măsurătorile și delimitarea făcută de 

mine.  După  țărușare și întocmirea procesului verbal erau ambii frați  foarte impăcați cu 

situația , ca să nu spun fericiți deși asta se vedea pe fața lor.  Ne-au spus ca e prima dată dupa 

20 de ani când pot vorbi armonios unul cu altul..  Am simțit atunci pentru prima dată cum 

puterea firescului are capacitatea de a dezarma negativitatea conflictuală.  

                 Într-o altă zi  aplicând din nou Al Treilea Taler am reușit să am o înțelegere a 

firescului, nu numai eu ci și  creditorul care a reușit,     să ierte  o datorie  de la un debitor cu 

șase copii .  Am simțit cum aceste decizii  efectiv te înalță .   

                  Nu  demult  am văzut  un filmuleț  în care un judecător dintr-un orășel american  a 

dat un verdict în care firescul a fost dus la extrem.  La judecată era un copil de vreo 14 ani 

care a fost nevoit să fure din magazin, mai multe produse cu mâncare pentru a duce acasă   

mamei sale bolnave. Decizia  judecătorului  a  fost  :  -  Deoarece  acest copil a ajuns să facă 

acest lucru,   suntem de vină toată comunitatea. Fiecare membru al comunității a fost amendat 

cu 10 dolari.   
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   3. Al  Treilea Taler în alegerile zilnice 

 

               Aplicând Balanța cu Trei Talere în alegerilor noastre zilnice putem  înlocui  multe 

programe care rulează în subconștientul nostru  și  produc mari suferințe, cu programe 

sănătoase ce produc bucurie. 

                Unele  din cele mai dăunătoare  programe autodistructive sunt adicțiile .  

Dependența cea mai vizibilă în jurul nostru, cea de alcool, se învinge prin înțelegere, prin noi 

deprinderi și prin alegeri zilnice. Al treilea taler are un rol covârșitor.  

                Alegând zilnic nu cu două talere ci cu trei, efectiv ieșim din dualitatea  de bine si  

rău, de liber și sclav, de dreptate și nedreptate, de vinovat și nevinovat și intrăm în triada din 

care face parte Divinul . Prin Al Treilea Taler  vedem și conștientizăm firescul lucrurilor . 

Firesc este ca atunci când ai acasă o soție și un copil  să fii cât mai  mult împreună cu ei și nu 

în bar sau în sala de jocuri .  Firesc este ca cei din jur să aibă încredere în tine , să se poată 

baza pe tine , să îți stimeze deciziile. 

                 Nu vedem forța uluitoare a firescului decât atunci cand realizăm cât de nefiresc 

este comportamentul nostru adictiv. 

                 Firescul Divin din Al Treilea Taler  dezarmează efectiv  nefirescul creat de noi. 

Când alegerile noastre se fac prin Balanța cu Trei Talere nu mai putem greși. 

Divinitatea conținută în  Al Treilea Taler nu ne mai permite acest lucru. 

                 Când ai învins un obicei nefiresc, în interiorul tău apare ceva nobil.    Țin minte  

unul dintre cei mai impregnați alcoolici de la grupul de suport, aproape boschetar, după vreun 

an de recuperare și după firești și nobile alegeri zilnice,  era atât de schimbat , încât fiul lui de 

10 ani m-a întrebat : - Nenea , Mircea , oare tata ar putea ajunge primarul orașului ?  Atât  de 

mare măreție vedea copilul în tatăl lui .  

 

4. Concluzii   

            

                     Există  în acest  Al  Treilea  Taler  ceva  extrem de  nobil .  El crează  o  pace  

firească, o  judecată  și  o  decizie firească .  
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                       Firescul este  un lucru  divin  .  Face parte, la fel ca și armonia din Legile  

Divine care stau la baza  funcționării Universului . 

                        Aplicând  în luarea deciziilor Balanța cu Trei Talere  simți  efectiv cum decizia 

luată te înnobilează .  

                   Simți că faci parte din Divin, simți  într-adevăr că ești  co-creator.   

                   Al treilea Taler  conține în el multă noblețe . 

                   Este noblețea firescului  . 

                    Putem spune, fără a greși cu nimic , că  Al  Treilea   Taler    reprezintă  

noblețea  firescului .   

                   Această  noblețe conduce la  o atitudine morală superioară care 

caracterizează  pe oricine aplică  Balanța cu Trei Talere. 

                  Dar cel mai important lucru pentru noi  O:. M:. Umaniterra  este că 

desăvârșește  caracterul nobil al  cavalerului  Umaniterra . 

 

EU SUNT UMANITERRA ! 

 

Am zis! 

T:. A:. F:. 
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